" 3 HOREEE

3.1 & E g &

1. RS

TR AR R T A LIS BT 0 O, BRI s AT, A TS A (SR BRI TR
PO BATECRIE BT . AR 4o =
L) it Fy 4544
JIGE e 25 44 2 i 1A K1 30T U AT
2) ELH
PEREAE M SRR A e sl KA X M 45 R, e R ZL s AT R T e B A5 W 3l i if 1
a4y 3 FhE R,
o AT MR IER AT — A i B, M HACE AR true B, —A
i AT — A E. FEE G b IR AR R f IE 2 R g, A%
XN
if BT & 1
HITIE AR
o XGRS WA if-else TE ARG 55 1 R HOE R BOR T8 AT — 3 fE. R
FAF A True B4 i 1B PATHE — DS E B Y 5512 False I3 if-else >k
PATE A 2hE. #h .
if HIWT &1
BITIBEAR 1
else:
HITIERAIR 2
* £33 . Python AN HF switch #HA], H I Z 0 302 if -+ elif -+ else HIWTiEA],
o
if FIBTEH 1:
HATIBAIR 1
elif ¥IWT& 1 2:
HATIBAISR 2



elif FIMF & 3:
HATIE AR 3
else:
BATIE AR 4

3) ML

e 3

o for fEEF: XPEF AT 4G E BT REL, M .

for EIREE in XK H:
HATIE AR

AR A IR Z IR U0 . range BRECFAT R SR ol Tl BER A

o while JEFR . 28 P AT 45 %E k2508 47 A% 0F (A5 1k A5 1R LU E L 0 0 26 25 1 Y
FI Wi A AT AT IR IR R A . A% 0

while FIHT & f4:
HATIE AR

R ZE 5T for JEH S while fEERAT KL E A A,
2. FHRIERX

TE PR K FOOE ER 45 K v BB AR 5 S5 1 A S Bk i 2 N — P BUAT IR . FE SR
HERBAPSEFHIXRRBEEM(==.1=.<.>.>= <= MEHRIBEH (and,or,
no) ,

il A A IS BEAT AT I AR 09 252k =X 14 . RS B8 < AR 2 x %60 2 == 0,
MR x H—PBEGIHL x % 3 == 0and x % 10 == 5, FE/R x & 3 BEHEAN
EEFEN S, B AIER 3 &5 ab e, AR E (a+b>c¢) and (b+c¢>>a) and
(atc>b) and (a=>0) and (b>>0) and (¢=>0) ., M FEIK a.b.c FEM N —N=HTE.

3. range B £

range FRAUZE Python W18 — > P8 oR &R, I8 FH 3 A ek B0 RE 7 A4 — Dk AU 9
s A AR for i A) 13k, range PRECA 3 AR 0998 H 77 =L .

* range(n): BEHERFII N 0,1,2,3, - ,n—1, Hilan. range(lOO)i"%ﬂ?J?ﬁu
0.1.2.3,++,99, 3 n/NFRET 0 YRR IFII A=

e range(m, n): HFWENRFEHIH: mim + 1, m + 2,-+,n—1, Ul range
(11,16) £/RFH 11,12,13,14,15, 4 m>=n MIHEFII R %,

e range(m, n, d): HFREIPELRIFIIH: m.m +d. m + 2d, - G LKAE d B HE,
A d B, R IR R HON LS n 525 (H . I range(11,16,2)
FRFH) 11,183,155 range(15,4, —3) K/RHIFHI N 15.12,9.6,
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4. break #0 continue iE f]

for 1f/m] Al while 15 41) R 2 8 128 Sk & 42 1 8 2R 09 PAT . — B 3F ATE PR A, w25 5¢ 1 i
PAT — 3 H P i a) AR G B, SRR A 2 38 B 28 FUPAT O BR A b A R 40 1 ) el
S5 R PR B S 20 R AT — W& B A D, IR 4 50 75 BT BIAE 25 45 3 B break
continue,

break 1] B9 VE FH /& 37 Z1 45 R #E A for P, continue 15 4] I AE I J2& &5 X — 56 19 1
BRI B 2406 20 S 3 AR Sk A SR 4k 2k

TR Y else ¥ . Bl E) break . return, T8 8 M3 A AT else; il F continue,
HOE Bk T B RAE B0 , B A6 B 58 BE B S 2 AT else,

5. %RE

Python I F fVFIE Rk B RGP0 i 28 DA R $5 R IR I ik 22
PG I 2 48 78— PR B T A 05 — NG 30 L 6 o 78 BL I 9 906 28 24 4F — i
IR AT SN (G IR B R AT 58 B (W I AEE 30 L 8 09 R E X .

 for AR IRE for TEI A& R .
for fEIRET = 1 in EK T 1:

for EHETE 2 in ERF 2:

HITIEAR 1

HITIEAIR 2

« while iz & while fEH 4% h .

while ¥IBF & # 1:
while ¥IUWf & # 2:
HATIEAR 1
HATIEAIBR 2
1%, for MR AL W] LR E while §# , while 753 BELB 1] LUk E for 535, B R EL
oy N EBUR .
VMG B I i B IS 45 78 — D I B R A — DA, 808 —ME R BikEs — 1
EFE R B ik 2 7 BT A9 U R A 20 M A — NIRRT L W A AP IE =X
o BEPERREIEI AN .
if FIWT &4
for fEIAEE in EKR:
BATIEAISR 1
HATIEAIBR 2
else:

HATIE AR 3
o PEIRHLERE LSS W LAY R 55 A5 1 U G R G T AR A SR A . AR
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for lEIREE in KK 2H:
if AW &4
BITIEAIR 1
break
else:

HUTIEAIR 2

3.2 &K E R 4

(61311 FMAFMREES IrEER: WA =ML =Faak a8 =mEn
1A

FiE 1.

import math

a = input()

b = input ()

c = input()

h = float(a+tb+c) /2

area = math.sqrt (h* (h-a) * (h-b) * (h-c))

print "% .2f"%area
B A

3
4
5

FH 6%
area=6.00
FH A iy A

22.3
3.5
5.4

WG FH 90 i 115, 2 PGB AT R A

RAD AT . SR TP 4546 S B AN AFFEXT = F T8 = 30 BP0 & 15 A 35 00 FI W7, 24 5 A
=Y =N BEA B = B R Je T = 8 R BT LLTC R S AT R AR R
PE7R B 1 I R 2R 2 AT AR TR v TR, AR IR B 0 S R e AT R I 3.1

Hik2:

import math

a = input()
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74 Python 2.7.6 Shell — O X

File Edit Shell Debug Options Windows Help

Python 2.7.6 (default, Nov 10 2013, 19:24:18) [MSC v.1500 32 bit (Intel)] on win =]
32

Type "copyright™, "credits™ or "license()" for more information.

e RESTART
Frz

22.3

3.5

5.4

Traceback (most recent call last):
File "D:‘\t%t.py", line 3, in <module>

a = input()
File "<string>", lins 2
3.5

SyntaxError: invalid syntax

E3.1 HA =ML =t A

b = input ()

c = input()

if (a+b>c) and (at+c>b) and (b+c>a) and (a>0) and (b>0) and (c>0):
h = float(a+tb+c) /2
area = math.sgrt(h* (h-a) * (h-b) * (h-c))
print "area=%.2f"%area

else:

print " Three sides are illegal, can't form a triangle. "
RN

3
4
5

FA5 i i1

area=6.00

%A -

22.3
3.5
5.4

FH ) o

Three sides are illegal, can't form a triangle.

RRDRRMT . R REI G Xy A 19 =S 320, A [ A9 155 0 A0 EE A ) 6% A 3L, 782 e 1 B
T 3R A = A =R O A R B I R R A 2 SR T AR A U R
PaAT 1R AR L = ATE

(613.2] MR ELELH T 920 . IWHESL B A DB a F1 6, HH o D BIR
ZIN S DRAIE B A Y
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Hik 1.

a = input ()
b = input ()
if a<b:
a,b=b,a
print a,b

Bk -
3,4
JH 5 114
43

RADFRHT . SR> Sk BR 5, WD SR a<<b WU HE4T WG BR3S #e fRIE a KT b, 40 2R

a=>=b . if§ I 7 2R, M T H AR AL B

Fik 2.

a = input()
b = input ()
if a<b:

print b, a
else:

print a,b

RN
3,4
FH 5 i 15
43

R . R LR EEEEH, BN a<<b,HiH ba, W& H ab,
(61 3.3) JHAIR A B 2540 7 vk 52 3. R 0 i & v AR o, 380 71 7 9 BMI

(B I 25 AR R B9 f B . $E7n . BMIL, B SR EE 48 4k, R R E (T o) B B &
CKO BYF 057 15 i 807 (BMI= 1A (kg) =+ Hm° (m)) , & B Aj B PR b5 A0 o A A e
SR FE LA RO g ) — D n . ek B H MR BMIEE . 5. KT 18.5; 1IE % .
18.5-23.9; 2 H . 24-27.9; B . 28-32;3d THEME: 32 DLk,

28

Hik 1.

# coding=GBK

height = input()

weight = input ()

BMI = 1.0* weight/height/height

print "BMI=%.1£f"%BMI

Python 25X+ 2 I 5



if BMI <18.5: print "fRJ&"

elif 18.5 <= BMI <24: print "IE4"
elif 24 <= BMI <28: print "fifk"
elif 28 <= BMI <32: print "B "
else: print "jd "

%A -

1.62
60

FA5 i i1

BMT=22.9
IE#

AR . RH] if-elil-else Z27r L HPELEH A elil A else MIBR & & L,
TS 1 S5 2R A BB

Fik 2.

#coding=GBK

height = input ()

weight = input ()

BMI = 1.0 * weight/height/height

print "BMI=% .1f"$BMI

if BMI <18.5: print "ffJ&"

elif BMI <24: print "IE#"

elif BMI <28: print "fWpE"

elif BMI <32: print "JEpE"

else: print "3 k"

%A -

1.62
60

FH 5% i .

BMI=22.9

IEH

REBEEHT . RH if-elif-else 20 LEFEEEH IR T elif 1 else M & &2 T
Gy S 2 ah T ERE XA RS 200 L E5

(61 3.4Y AR5 A AL A 7725030 DUBE S A =57 1) 1E B2 5, B
IR R — B R 2 Bl B 386, F i 8. fF AU R . BT A
) =57 B 43 B 8 E AL S RS A R 22 L SR TR B A T A AT 7 T R R K
— T
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Hik 1.

#coding=utf-8

num = input ()

a = num//100 # B num WE L HF
b = num//10%10# B num &)+ & F
¢ = num% 10# X num 8L HF
print a,b,c

if a>b anda>c: m= a

if b>aandb>c: m=Db

if c>aandc>b: m=c

print m
EEE TN
673

F 5 i 14

673
7

REDRRAT . R THEBR"/ /7 HOR AR 0078 AT 7 B B R B — 1L
Fik 2.

#coding=utf-8

num = input ()

a = str(num) [0] #EX num B B L & F
b = str(num) [1]#EX num B+ (I $F
¢ = str(num) [214# B num ML #F
print a, b, c

if a>band a>c: m= a

if b>a andb>c: m=Db

if c>a and c>b: m= c

print m
RN
673

JH 5 i 15

673
7
REERT: 708E—D =ABEGF T F AR R SIBOT R I 7R 51 0T R Z i
e B st pR BCRs i A B9 B8 DR 28 B e 4 o 7 R R R
[5]3.51 JUAFE SR HEASEH: 5K 12 100 T A BB .
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Hik 1.

s=0
for i in range(1,101):
s=s+1i

print s

KL TN
R

5050

AT . R for TEFRBY I ¥E I T range RREVE LA .
FHik 2:
s=0
i=1
while i<=100:
s=s+1i
i=i+1

print s

T A
F %

5050

REBEHT - K while JEIRAYT5 5 48 1<<=100 fE4RZLIE 1T %A (BUfE 1L 54
(61 3.6] FPEA LS, 3K 1 & 100 4 BORE B F1 o 52 2 /0

sum_odd=0
sum_even=0
for i in range(1,101):
if i%2==1:
sum_odd=sum_odd+ i
else:
sum_even=sum even+i
print "sum odd=", sum_ odd

print "sum even=", sum even

Tt H )4 A
FA50 i i1

sum_odd= 2500

sum_even= 2550

REEE . 500 3.5 B9I7k 1 AURSHE LE . S Pr Bl 7R for 46 R HLIR B — B0 52 if
TR A4
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(61 3.71 HARBIEFREREALH . 5K 1 2 10 P Eewk 3 BER AR, T .
FHiE 1
for i in range (1, 10+1):

ifi% 3==0:

break

print i,
I I s A
JH A 4 i

12

AT . K break FEHITER, 24 i 2 3 BYFEEBIINAR , $0FT break 4], break 1

AR AR T J2 5L Z0 S5 RS Tor B FR ., K A 0 AT 1 0 2 PRSP

Fik 2:

51 3.13

for i in range (1, 10+1):
ifi%$ 3==0:

continue

print i,

Jo F 9 i A

FH A9 i 15

1 2 4 5 7 8 10

REEH. R continue W15, K i & 3 BWAREEA, 1T continue & 4],

continue H/f) AYAVE FH 2 25 o0IX — 5 A 98 2 B 7 Bk A 30908 25 3K A, AR 4k Sk R EOR gk £
U AN 3 AR R BT A R

32

(51 3.81 FIAE GRS RE RS2 Fth 0 2 4 PAYEL.
FHiE1:
for i in range(5):
print i,
else:

print "for over"

P ELLPN
UL

0 1 2 3 4 for over

AT . A break FEFRAEH] DA IHE D 25 0T IE 7 1B HAFER R 2 0AT else FRAGIEAD,
FHik2:

for i in range(5):
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if i >= 3: break
print i,
else:

print "for over"

TG il A
FHA1 i 1

0 1 2

KEDREMT . £ break FHIFEGI, i 2 if 504, 04T break 7], $EHTIR 1G4
2 T3 else MIBEAAPINAT . 8% WY break #l continue, 5 R IEAT 47
[5]3.91 HIWi—DIEREE (=22 H R RBUHRBEE. — KT 1A
KB BR T 1 FIE A B Ah A RE Bl H At 2 ORI 1) B0 A 2R 80 5 AR S 5 %8
n = input ()
for i in range (2, n):
ifn% i==0:
print "no"
break
else:

print "yes"
FB A -

3

FH 5 i 14
yes
Bk -

8

FH 5 i 14

REDRRAT . R A E IR S I RGP Y else FH , B B0 DOR A T 2 if
Ak BIEAPAT B G 2 1B H R B A AT else 741,
(6] 3.10] RAPAREHE T e . EPH 248 1,1,2,3,5,8, - (Y HT n Wi i,
FHik 1.
n=input ()
a,b=1,1
for i in range(1,n+1):
if i>1:
a,b=b,a+b
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print a,
FH Ay A
6
FH 51 i 15
112358
IR . F i i B e s — M2 5, Al S 2 E L =A% 0 B
Hik2:
n=input ()
a,b=1,1
for i in range(1l,n+1):
if i>1:
a,b=b,at+tb
print a,

if i%4==0:

print
Bk A -

6

F 5w i

1123
58

BT . iy th T BR T B 5 TR — 2 S S A R R O B 2 )

WSEIN T —A~ i By SRR AR L S B A AERE 4 e 1 AT

34

[613.11) RHAANREHRE T ELE . Hil 300 LN EEL.
ik 1.

for n in range (2, 300) :
for i in range (2, n):
ifn% i==0:
break
else:

print n,
7o HI il A
FH ) i
2357111317192329313741434753596167717379838997101103107 109 113

127 131 137 139 149151 157163 167 173 179181 191 193197 199 211 223 227 229 233 239
241 251 257 263 269 271 277 281 283 293
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REDFEHT . SCH 300 DAN E B H H .
FHik 2.
count=0
for n in range (2, 300) :
for i in range(2, n):
ifn%$ i==0:
break
else:
count=count+1
print count
Jo F 9 i A
FH A9 i 5

62

REDFRHT . SLHGIT 300 LN AY ZEAHL.

(6] 3.12] RIUFAELIH: R FE, 2P EGAERNEFEZ —, RATE
1500 4FEHT(PMFAZIPEIC 8 7 X N A B R, B R X LR Y . A HE R (R
G, BA =Rk FA LT YR L T RE A JU AT 273X DO ) IE ) U . A T R R
[ AE— A8 7 N BT A 35 A3k s W T A 94 HIA, 28 &4 JL XS F 2

m, n=input ()

for i in range(m+1):

J=m-1
if §>=0and 1 * 4+2*% j==n:
print j, 1
break
else:

print "no result"”
Bk A -
35,94
FA5 i i1
2312

REB BT 55 2805 B 2 A for MG FRT5 28 Pir A T BE L ) if BEAT 25 AR SR 3E , B for 1
LR E if SR,

3.3 KELSIW

AEE TR AT L3O 3 URSE I, o 1 U4k ) I B S A5 M TR B4R L 5 2 IR >IN
HE IR A AT L AR L 5 3 Gk M EE AR X S 2% AR PR i S O PR IE R i S S ik
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TR =M MmO (R 2 B/hED R

Pass."

36

miEEH %S 1
(43311 =MiEmpilHE.

ARSI A =M = A R T RE R A M = B AR BE A i = AR L U

RN
22.3,3.5,5.4
F B 14
ANREM N = f B
RN
3.12,4.3,5.789
F 5 i 15
6.58

(%3] 3.2] WBFETFHET.
R R . DB S A PR ORI
kA -

3
5

FH 5 i 13
53

(43 3.31 & Hl ik,

7 DU Ay 1 AN REA L =R

CHe ph R B /INAO IR ) 1 i i1

AEH . NS A B 2 B S, R R F 8 SR F 60, W 4 " Congratulation !

> 75 W gy iR " Sorry ! Fail.",
FH By A

55
F 5w i1
Sorry!Fail.
Bk A -
98

JH o i 15

Congratulation!Pass.
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[4:3] 3.4 KIIRE.

RE A R A — AR BE A e L K AR S . RIR 2 E, 0 BEMI
100 FE A .

FH Ay A

37
FH 5 114
liquid
FBERA
-5

FH 5 i 15
solid
Bk A -
123

F 5 i 15
gas

[4:3] 3.5 &AW,
LE AR DR S A — A IE R, R W T A BGE AL
FHAB 55 A

21
FHA i i
odd
%A -
56

FH A i

even

[4:3] 3.6] Ak
BH R . R ENE A 40 NBEH 0 m S/ G S /MIBFR 3 4 QO F1 n 5 K%
P

CREZRRMEERE 6 A wm Fln DBESEHR A 35 it 05 A i J2 AN A5 Ak 2
BT A -
8
1
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FA5 i i1
%A -

6
3

F 5w i

yes

(43371 WEiH k.
R A - B SR A ST IR R A . [0-100 ik e AR A .
RN

88
FH 5 i 15
valid
RN
120

F 5 14
invalid

[4:3] 3.81 PM 54K,

AH A W8 A 05 58 PM 5 BUH , FI W= KB &, %7 PM<T100 4 “E 8775
100<CPM<C150 H“H2 7 ;150<<PM<<200 A “HE”,PM K F 200 H“HE”,

FHAG iy A -

80
F A5 o1
By

(43 3.91 BMI A,

A IR . DB A PR B s AR E, 2R BMIJE T 18.5~23.9, fii il yes (IE
LA M no(RHD .

$Eor . BMI R B A i f 45 500, 02 AR B CT- 5D Bk DL B 5 CRO /7 7 15 10 19 280, BD
BMI=/AH (kg) +~ & &’ (m),

FHAG s A

1.65,60
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F 5 i 14
yes

Bk A -
1.55,77.6
FH B i 14

no

MIREHI S 2

[4:3] 3.10] X [a]sR A,
E AR . PR D) WIS B AR BOR RIS . omon DR BESRTA o
HB A

1
5

UL
10

(43 3.11] ZuiACKA,

BHH®: HBELZHR 1+ 4+ 74+ 10 + 13 + 16 +eeeeee Hi o AN, n MEES
LN

FHAG i A

5
F A5 i1
35

[4:3] 3.12) F¥ris:.
B A EESRRA 10 2R B RS BRI Y S (R 1 RN
FH B 5 A

21
42
13
54
75
96
77
98
29

¥ 3F Rizmd 39




40

100
F 5 i 14
60.5

(4313131 X4,

BB A B X Do) OB . o on NEE R .
PEIR ¢ 7E DX AL SRR G S Atk b SR ROk B e
FHAG iy A -

1
5

FH 5 i 15
1234

[43) 3.14) X [A{HECFI.,

BE A TR D) NG B SR BON R IR 4 th . o o IVEERBERR A .
PEIR o FE DX R SR R Ath b, SR FTES A {E 50H] B

FH A -

1
5

UL
6

(43 3.15) IR RECR,

BHHER . B A 10 B L s A
PE7R ¢ TEV- Y S I Ay L, SRR Jim A 55 T
FHBIHA -

21
42
13
54
75
96
77
98
29
100

R

390
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(43 3.16) X [HIE %5 .

E A B KB D o) RO BT R . o DB SR H A .
PEIR o FE DX B AL T H5 S i A S
FHAG iy A -

1
5

F 5w i
2 4

[43]3.17) ZmWiA KA

BEHR, HE 2w, 1/1 4+ 1/4 + 1/7 + 1/10 + 1/13 -+ 1/16 +eeeee B n I
Lo NEERLETA

PEAR . 1/4.1/7.1/10,1/13++++++ PR BR AR 02 WA 45 B /NEC, 1.0/ 0 Bl 3 T i
B SO SERE A,

H A

5

i

1.5698

[4:3] 3.18) Z o KAl,

B, iPELmX, 1/1—1/4+1/7—1/10+1/13—1/16+ ==+ +-+ B n WIAT,n MK
(RSN TN

n: ATLLRE — D& (=1L, AR N R A (=-1; LW ERFSUH, B
A DUARTE B ARl ., B AENE ER AR I, ) FH 1005 A A A Pk L 2 500 A 0 0

B A

5

JH i

0.8698

(43 3.191 P H BN n T,

BE AR EP PRI 1,1,2,3.5,8,13,21, -, KX NEIN IO n W5 .0
M A

PR ZBANER T 1.2 TE 1 2240, J5 1 A I = R I 22 A,

FRAG A

4
FI %

3
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(23 3.20] Zeit s A%

BE A . B 10 A2 AR LS, BER G T KAk ABOF 4 i
/NP o O 3 07V 1 S i P 3 RS e e e O
Bk A -

21

42

13

54

75

96

77

98

29

100

UL

5

MIBEHZS 3

(%3] 3.21] RECHKr.

EH A NS B A — DK TSRET 2 IEEE m FIW e R E R, m W
=R TN

EEAIE TP

3
UL
yes
%A -
8
UL

(%3] 3.22] XA FHCHIW.

A A AR IR W R R A R R B U
SIS RIUR 8

R HINTRIEREARG M 1AM HAb LK.

MBI

3
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